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CURSO: ENFERMERMEDADES TRANSMISIBLES Y NO TRANSMISIBLES EN LA PRACTICA CLINICA DIARIA
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Apellidos y nombres: …………………………………………………………………………………………………………………….

1.- Son factores de riesgo para hiperémesis gravídica. Marque la respuesta incorrecta:
a) Aumento de masa placentaria.
b) Antecedente de migraña o cinetosis.
c) Antecedente familiar de hiperémesis gravídica (mama o hermana).
d) Embarazo de feto femenino.
e) Embarazo de feto masculino.
2.- Son consecuencias psicológicas de los niños expuestos a violencia familiar. Marque la respuesta correcta:
a) Conflictividad en la escuela
b) Comportamiento violento hacia iguales.
c) Huida del hogar
d) Comportamiento violento hacia la madre.
e) Todas son correctas
3.- Con respecto a la oftalmia neonatal: marque la respuesta incorrecta:
a) Los agentes más graves son: Neisseria gonorrhoeae y Chlamydea trachomatis.
b) El riesgo de infección es independiente de la vía de parto.
c) La mejor prevención es el cribado y tratamiento prenatal.
d) El Nitrato de plata al 1% (Carl Credé): actúa sobre Chlamydea.
e) Se recomienda pomada oftálmica de eritromicina al 0.5 % o tetraciclina al 1%
Dentro de la primera hora de nacer.
4.- Son medicamentos de rescate en el asma en pediatría. Marque la respuesta incorrecta:
a) B 2 agonistas de acción rápida		d) B 2 agonistas de acción corta orales
b) Inmunomoduladores			e) Anticolinérgicos inhalados
c) Teofilina de acción corta
5.- Son síntomas iniciales del Síndrome de Guillain Barre, Marque la respuesta incorrecta:
a) Hormigueo y parestesias, seguidos de debilidad.
b) Puede haber dolor cervical, en la espalda, las nalgas y las piernas.
c) La debilidad muscular suele comenzar en las extremidades inferiores 
d) Afecta progresivamente al tronco, los miembros superiores y finalmente a los músculos bulbares
e) El inicio es siempre brusco y fulminante 
6.- Son causas de desarrollo de resistencia de la TB en el Perú. Marque la respuesta correcta:
a) Monoterapia directa o encubierta.		d) Tratamientos irregulares.
b) Dosis sub óptimas de drogas.			e) Omisión de uno o más medicamentos.
c) Todas son correctas
7.- Son complicaciones de la ITU materna en el feto o neonato: Marque la respuesta incorrecta:
a) Aborto		b) Ictericia		c) Prematuridad		
d) RCIU		 	e) Muerte fetal intraútero
8.- Con respecto a la incidencia y severidad de EMH según la edad gestacional. Marque la respuesta correcta: 
a) 24 semanas: >80 %		b) 28 semanas: 40%		c) 32 semanas: 35%
d) 36 semanas: 25%		e) Todas son correctas
9.- Marque la respuesta incorrecta. Una gestante es considerada de alto riesgo cuándo?
a) Anemia Severa		c) Cardiopatía Moderada	d) Gestante menor de 16 o mayor de 38 años
b) Cirugía Pélvica Uterina	e) Diabetes Gestacional 
10.- Son Alteraciones secundarias del crecimiento. Marque la respuesta incorrecta:
a) Enfermedades endocrinas		c) Enfermedades sistémicas
b) Iatrogénicas				d) Psicosociales			e) RCIU
